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Μητροπολίτης Κιλκισίου: Ελάτε να 
χειροτονηθείτε! Ζήστε με εσωτερική πληρότητα 
το Μυστήριο του Σταυρού!
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και μέσα σε κλίμα 
κατανύξεως εορτάσθηκε η Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, 
Κυριακή 15 Μαρτίου 2026, στην Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και 
Κιλκισίου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1178
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-πολυανής-και-κιλκισίου/
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-πολυανής-και-κιλκισίου/


Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος 
χοροστάτησε στον Όρθρο, προεξήρχε στην τελετή της Προσκυνήσεως του Τιμίου 
Σταυρού καθώς και στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου του μικρού ορεινού οικισμού Μελανθίου του Κιλκίς.

Τον Ποιμενάρχη του Κιλκίς πλαισίωσαν ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Αθανάσιος 
Ξενιτόπουλος, εφημέριος του Ναού, ο Αρχιδιάκονος π. Φιλόθεος Τσαμπαζάκης και 
ο διάκονος π. Εφραίμ Αλεξανδρίδης.

Στον Ιερό Ναό προσήλθαν πολλοί ευσεβείς πιστοί, οι οποίοι παρακολούθησαν την 
λιτάνευση στο εσωτερικό του Ναού και προσκύνησαν με ευλάβεια το πανίερο 
σύμβολο του Χριστιανισμού, τον Τίμιο και Ζωηφόρο Σταυρό του Κυρίου μας, 
αντλώντας από αυτόν δύναμη και κουράγιο για τη συνέχιση του αγώνα κατά την 
περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

Όπως ο Χριστός υπέμεινε τον Σταυρό πριν από την Ανάσταση, έτσι και οι πιστοί 
παίρνουν δύναμη για να συνεχίσουν τον πνευματικό τους αγώνα μέχρι το Πάσχα.

Αντί κηρύγματος, ο Αρχιδιακόνος π. Φιλόθεος Τσαμπαζάκης ανέγνωσε το εγκύκλιο 
μήνυμα της Ιεράς Συνόδου για τις Ιερατικές Κλήσεις.

Στην σύντομη ομιλία του προς το παριστάμενο εκκλησίασμα, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Βαρθολομαίος τόνισε ότι η Αγία μας Εκκλησία, μεσούσης της 
Αγίας Τεσσαρακοστής, προβάλλει σήμερα τον Τίμιο Σταυρό του Κυρίου ημών Ιησού 
Χριστού προς προσκύνηση για να μας δυναμώσει, να μας τονώσει δίδοντας μας 
δυνάμεις και στήριξη στον πνευματικό μας αγώνα.

Παρότρυνε το πλήρωμα της Εκκλησίας να μεταφέρει παντού το μήνυμα της Ιεράς 
Συνόδου περί των Ιερατικών Κλίσεων και όσοι πιστοί το επιθυμούν να έρθουν σε 
επικοινωνία, μαζί με τον Πνευματικό τους, με τον ίδιο ώστε να αξιωθούν της 
χάριτος της Ιερωσύνης.
Αρκετοί είναι οι άμισθοι κληρικοί που διακονούν στην Ιερά Μητρόπολη Πολυανής 
Κιλκισίου ενώ ο Σεβασμιώτατος από την ημέρα της ενθρονίσεώς του έχει 
απευθύνει ανοιχτή πρόσκληση στους ευλαβείς πιστούς να δεχθούν την προτροπή 
και να ζήσουν το Μυστήριο του Σταυρού μέσα από την ευλογία της Ιερωσύνης.
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